



# 星沙时报

天翼新闻热线 86885555 18974875566 报料 | 评报 | 订阅 第1518号 今日24版 零售1元 国内统一连续出版物号:CN43-0026 邮发代号:41-262

## 长沙县政协九届四次会议开幕

### 曾超群等在主席台前排就座,王益枝作政协常务委员会工作报告

星沙时报(记者 蒋志斌)昨日上午,中国人民政治协商会议湖南省长沙县第九届委员会第四次次会议开幕。本次大会应到政协委员241人,实到238人,符合规定人数。

开幕会共三项议程,听取和审议政协长沙县第九届委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协长沙县第九届委员会第三次会议以来提案工作报告;政协委员参政议政发言。

长沙经开区党工委书记、长沙县委书记曾超群,区县委书记张庆红、张作林、杨莉、李建章、王益枝、李楚屏、郭艳红、陈沃辉、张小春在主席台前排就座。

在主席台就座的领导有:中共长沙县委、县人大、县政府、县政协的领导同志及县人武部政委,县法院、县检察院的主要领导,四大家退休老领导代表,全体县政协常委。

全体在职副县级以上及其他相关人员应邀出席大会。

大会开幕会由县政协党组成员、副主席郭艳红主持。

县政协主席王益枝作政协常务委员会工作报告。报告回顾总结了2018年的政协工作:县政协在县委的正确领导下,全面深化“围绕中心、服务大局、创新履职、强化队伍”工作思路,发出时代好声音,弘扬社会正能量,争当创新践行者,增进改革共识,汇聚发展合力,助推民生改善。

谈及今年的政协工作,王益枝表示,2019年是新中国成立70周年,是人民政协成立70周年,是决胜全面建成小康社会的关键之年。县政协将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习贯彻党的十九大精神,在县委的坚强领导下,深化“围绕中心、服务大局、创新履职、强化队伍”的工作思路,按照“懂政协、会协商、善议政”的工作要求,集思广益助发展,倾情履职惠民生,凝心聚力促和谐,更好发挥维护核心、协调关系、建言献策、汇聚力量的作用,为建设高颜值现代化强县贡献政协智慧和力量。

县政协副主席陈沃辉作提案工作报告,对县政协九届三次会议以来的提案工作进行了回顾:县政协九届三次会议以来,共提出提案181件,纳入提案范围148件,经审查立案110件(未立案的提案转作社情民意或委员来信处理)。对立案提案分送74个承办单位和部门办理,办理回复率达100%。关于今年提案工作,他表示,县政协要认真贯彻中共十九大精神,围绕县委、县政府工作总体部署和县政协常委会工作安排,进一步创新提案工作方法,强化提案工作实效,提升提案工作水平,切实发挥好政协提案在履行人民政协职能中的重要作用。

会上,县政协委员杨胜、熊艳红、唐杨松、高津、邓明分别作了《加快区块链技术在县行政管理中的应用》《用智慧医疗护航健康长沙县》《破解民营企业发展难点痛点,推动民营经济走入“春天里”》《把民宿旅游打造成乡村振兴富民工程的重要抓手》《关于全面推进我县生活垃圾分类工作的建议》的参政议政发言。



1月16日,长沙县政协九届四次会议开幕。章帝摄

## 社论 凝聚好声音,共绘同心圆

### ——祝贺长沙县政协九届四次会议开幕

伴着瑞雪,政协长沙县第九届委员会第四次次会议隆重开幕。来自全县各战线各界别的政协委员汇聚一堂,共话团结合作经验,共商改革发展大计,共绘高质量全面建设现代化强县宏伟蓝图。我们对大会的召开表示热烈祝贺!

时间是最忠实的记录者。驻足回首,刚刚过去的一年,长沙县奋进的步伐踏实有力。县委、县政府紧紧围绕“强富美优、民生立县、挺进五强”的发展主线,坚持县一体推进二次创业,经济社会持续健康发展,综合实力实现高位进阶。这份精彩答卷离不开政协委员们的智慧和心血。这一年,县政协深入贯彻中央、省、市委重大决策部署,认真履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能,助力改革发展,助推民生改善,充分展现了政协作为,续写了忠实践履、创新履职、智慧履职的精彩篇章。

近日召开的县委十三届五次全会明确了新的一年县重点工作任务,为县政协新征程再出发指明了方向。这一年,“二次创业”将不断深化,“三大攻坚战”将持续打响,“高质量发展”是经济工作的核心词汇。无论是哪一项工作,都对县政协提出了更高的要求。全县政协组织和广大政协委员要牢牢把

握团结民主两大主题,以高度的责任感、使命感,持续听民意、集民智、增共识、聚合力,为长沙县持续稳步前行注入磅礴动力。

以天下之心虑,则无不知也。大家一起想、一起撸起袖子加油干,长沙县各项事业必将蒸蒸日上。我们坚信,更宽广的舞台上,长沙县政协大有可为,亦将大有作为,乘着改革开放的东风,绘出更漂亮的同心圆,发出更多新时代好声音,在履职实践中以更大作为合力谱写全面建设高颜值现代化强县的壮丽篇章,助力长沙县以新的优异成绩向中华人民共和国成立70周年献礼。

## 为全县高质量发展贡献政协智慧和力量

### 长沙县政协九届四次会议开展委员联组讨论

星沙时报(记者 刘丹青)昨日,长沙县政协九届四次会议开展委员联组讨论,8名政协委员围绕全县经济社会发展提出了真知灼见。长沙经开区党工委书记、长沙县委书记曾超群,县委副书记、县长张作林出席会议并讲话。

长沙县政协主席王益枝,县委常委、常务副县长杨应龙,县政协副主席李楚屏、郭艳红、陈沃辉、张小春参加会议。

联组讨论会上,李强等8名政协委员从不同角度,围绕县域经济社会发展的某一领域或某一具体工作,提出了意见建议,深刻

体现了政协委员心系发展、服务发展的履职情怀。

张作林对委员们的发言作了点评和回应,他说,委员们的发言质量高、站位高,上接天线、下接地气,政府部门要认真梳理这些意见建议,并做好交办和落实,将委员们的好建议吸纳到政府新年的各项工作中来。

曾超群指出,政协委员们履职热情足、准备细、水平高,在促进长沙县经济社会发展等方面起到了积极作用,彰显了政协委员的应有担当,值得点赞。同时,要高度重视长沙县“产业”和“民生”

两个方面,产业发展是为了改善民生,改善民生是为了更好地发展产业,希望委员们在此基础上多建言献策,助推县委、县政府的决策更加科学。要充分研究,积极吸收,坚定推进政协委员建议的成果应用,将其转化为县委、县政府工作的务实举措,为全县高质量发展贡献政协智慧和力量。

当晚,县政协主席王益枝,副主席李楚屏、郭艳红、陈沃辉、张小春还出席了由政协长沙县委员会主办的“不忘初心·履职前行”庆祝改革开放40周年暨政协委员联谊晚会。

## 长沙经开区召开2018年度绩效考核述职测评大会

星沙时报(记者 郑骏)昨日上午,长沙经开区召开2018年度绩效考核述职测评大会。长沙经开区党工委书记、长沙县委书记曾超群主持会议,市委绩效考核园区考核组组长、市委组织部副部长、市绩效考核办主任易敏华参加测评大会并讲话,长沙经开区党工委书记、管委会主任张庆红代表班子述职。

张庆红在述职中指出,2018年,长沙经开区认真贯彻“创新引领、开放崛起”战略,确保经济运行稳中有进,朝着“率先打造国家智能制造示范区,率先建设5000亿国家级园区”发展目标迈出坚实步伐,综合实力晋升级国家级经开区20强。预计园区全年完成技工贸总收入3500亿元,增长10%;完成规模以上工业总产值2310亿元,增长9.5%;完成规模以上工业增加值545亿元,增长11.8%;完成财政总收入172.09亿元,增长16.3%;完成全社会固定资产投资

254.3亿元,增长6.5%。

“2018年,长沙经开区党工委班子精诚团结,带领园区干部职工努力奋斗,取得的成绩有目共睹。”易敏华指出,作为市委、市政府唯一的一项综合性考核,绩效考核是对园区的班子、园区的工作进行一个总的评价,只有干得好,才能考得好。希望大家高度重视绩效考核,认真对待绩效考核,严格遵守考核纪律,本着对园区干部负责、对园区负责、对自己负责的原则,客观公正、实事求是地评价园区的班子、干部。

随后,考核组通过民主测评、个别谈话、查阅资料、核查情况等方式,对长沙经开区2018年度班子建设和工作任务完成情况进行了全面考核。

长沙经开区全体工、管委领导班子成员,正副调研员,机关局室副科级以上干部,直属企、事业单位相关负责人等同志参会。

## 议案提出时间截至1月18日12时

### 长沙县十七届人大四次会议举行主席团第一次会议

星沙时报(记者 蒋志斌)昨日下午,长沙县第十七届人民代表大会第四次会议举行主席团第一次会议。

会议通过了大会日程安排,推定了主席团常务主席名单,决定了大会副秘书长人选,通过了邀请主席台就座的非主席团成员名单,报告了列席人员名单。会议还决定了提出议案截止时间,通过了议案与代表建议、批评及意见的提出和处理办法(草案)以及质询案提出处理办法。

据了解,此次大会议案(草案)提出的截止时间为2019年1月18日12时,超过时间的将作为建议、批评和意见处理。县人民代表大会会议期间,主席团、县人大常

委会、县人民政府、县人民代表大会专门委员会或一个代表团以及代表十人以上联名,可向大会提出属于本级人民代表大会职权范围内的议案。在大会闭会期间,县人民政府或县人大常委会组成人员三人以上联名,可向县人大常委会提出属于县人大常委会职权范围内的议案。

此外,此次代表提出的议案原则上一年内办理完毕,所有承办单位提出属于县人大常委会职权范围内的议案,一般在交办后三个月内,最迟在大会闭幕后半个月内办理完毕,并书面答复代表。

长沙县第十七届人民代表大会第四次会议主席团成员出席会议。

## 长沙县十七届人大四次会议预备会议召开

星沙时报(记者 蒋志斌)昨日下午,长沙县第十七届人民代表大会第四次会议预备会议召开。会议由长沙县第十七届人大常委会主持,人大常委会主任李建章,副主任周安伟、曹艳萍、彭军其、唐俊兴、曹伟兴在主席台就座。全体县人大代表参加会议。

大会报告了会议筹备情况,通过了大会主席团成员及秘书长建议名单、大会议程(草案),会议还通过了计划预算审查委员会和议案审查委员会成员建议名单。

出席本次大会的县人大代表共有265名,按镇街分别组成18个代表团,列席人员287名。根据地方组织法,大会期间成立由55人组成的主席团主持会议。

# 幸福感倍升

## 品质湘龙加速跨越

2018年,湘龙街道财政总收入9亿元,民生支出在公共财政预算支出中占比87%,同比增长17%

文/杨婧瑛 杨雅婧 柳楠

“以前都不好意思跟别人住在老旧小区,现在喊家人们来家坐坐,一点都不寒碜!”前段时间,目睹家门口的道路平了、下水道通了、路灯亮了,绿景多了,长沙县湘龙街道湘景社区大塘安置区的居民黄兴良感慨:“‘00后’小区变成了‘10后’。”

从地下管网、水电气改造,社区服务规范化、绿化品质提升,在湘龙街道,越来越多老幼家园的居民尝到了楼盘小区的味。

社区提质提档,只是湘龙街道

交的民生答卷上的浓墨一笔。2018年,湘龙街道龙塘农贸市场提质改造,获2018年省级文明集市称号;新建中南社区居家养老服务中心,完善“15分钟生活圈”建设;中南二小及湖师大附中星沙实验学校顺利实现秋季招生入学;不断健全基层医疗卫生服务体系,湘龙街道社区卫生服务中心获评全国“优质服务示范社区卫生服务中心”;率先推行社区干部“岗岗通”,积极推动“最多跑一次”政务服务改革……

2018年,湘龙街道财政总收入9亿元,实现连续8年亿元台阶逐级跳。与此同时,民生支出在公共财政预算支出中占比87%,同比增长17%。

“将财力向民生建设项目倾斜,向公共服务领域倾斜,向基层困难群众倾斜,坚持和谐发展,突出均等共享。”在完善城区功能、带动产业升级的同时,坚持民生优先战略的湘龙,不断刷新着人们的幸福定义。

宜居是衡量幸福感最核心的指标。今年湘龙街道将进一步完善公共基础设施,推进“一圈两场三道”建设,实行城市精细化管理,全面打响蓝天保卫战,在越来越具宜居气质的湘龙,无数市民正共享精致、共享幸福。

幸福的感受还来源于内心的充实。“走遍了南北西东,也到了许多名城,静静地想一想,我还是最爱我的湘龙……”当清晨的第一缕阳光出现,

星沙生态公园上已是裙裾飞扬、歌声悠扬。过去的这一年,170余场群众文化活动在湘龙街巷你方唱罢我登场,无数草根明星赢得掌声雷动。

倾注民本情怀、铸造城市品质,当长沙县又一次迎来大建设、大发展、大提升的新机遇,湘龙满怀希望再次出发。

绿水青山,碧空蓝天,生态家园,这是湘龙现代化之梦绽放的憧憬;

革新理念,创新方式,全民参与,这是高颜值建设走在前列的脉搏!

今年湘龙街道将认真落实县委、县政府部署的各项工作,以更高的目标、更严的要求、更饱满的工作热情,不断推进各项工作迈向新高度!

越来越宜居的湘龙街道,吸引无数市民来此共享精致、共享幸福。街道供图